JIleMOHCTPpAlIMOHHBIA BAPUAHT
IK3aMeHaIMOHHOH padoThl Mo MaTemaTuke Ajs 10 kiaacca

B pasuobenpennom Ttpeyrosshuke ABC (AB = BC) na ctopone AC
poiGpana Touka D, npuuem AD=a, DC=b. B tpeyronsuuku ABD
u DBC Bnucanbl okpy:kHOCTH. TlepBas okpyxHOCTb Kacaerca BD
B Touke E, a Bropas — B rouke F. Haliaure paccroanue mesxay E u F.

2.

B pasnobenpennom tpeyronsHuke ABC AB=BC =5 cM, AC =6 oM,

BD w AK — BLICOTHI.

1) Haiture naowaas tpeyronsiuka ABC u sin £ ABC,

2) Hoxamwute, yro tpeyroabiukn AKC u BDC nogobHel 4 HaliauTe
amunay CK.

3) HaiiauTe 11MHY OKPYAHOCTH, ONMMCAHHONH OKOJIO TPeyTroJbHHKA
ABC, )

4) Paanoxure Bektop AK no sexropam AC u CB,

5) Beruucaure: (BA + BC). AC.

3.

[lycte CD — auamerp OKPYHOCTH C LeHTPOM B Touke O u AB —
napajyiebHas aToMy AWamerpy xopiaa. Ha auamerpe CD pnibpana
Touka M. [lokaxure, uto cymma MA? + MB? He 3aBUCHT OT IOJIOXKe-
HHA Xopael AB.

(Jc2 —x-6)(.ﬁc2 —4x -5)
[locrpoiite rpaduk ¢yHkuun y= 5 u
x =2x-3

onpeaciiuTe, MpH KakHX 3HA4YCHHUAX m [psAMad y =m HMECT C l"paEIJHKOM POBHO

0/IHY OOLIYI0 TOUKY.
S.

CeMb DKCTIEPTOB OLICHUBAOT KUHO(PMIBM. KaXkIplii U3 HUX BBICTaBJISCT OICHKY —
nenoe unciio 6amwioB ot 0 1o 10 BximrounTenbHO. M3BECTHO, UTO BCE SKCIIEPTHI BBI
CTaBWJIM pa3inyHble oleHKH. [1o cTapoii cucteMe OleHUBaHUS PEUTUHT KHHODUITh
MOB — 3TO CpeJiHee apu(pMETHIESCKOE BCEX OICHOK AKcepToB. [lo HOBOM cucTeMe
OLICHUBAHUS PEUTUHT KUHO(HUIbMa OLEHUBAETCS CIEAYIOIHUM 00pa3oM: oTOpac
BIBAFOTCS HAWOOJbINAs M HAaWMEHBINAS OIICHKH M TIOJICUUTHIBACTCS cpeaHee apud
METHYECKOE OCTABIINXCS OIleHOK. HaiinuTe HanboJiblliee BO3MOKHOE 3HAUCHUE pa
3HOCTH PEUTHUHTOB, BEIYHUCIIEHHBIX IO CTAPOU U HOBOM CHCTEMaM OLICHUBAHUS.

6.



Pemmre B 1EMCTBUTENBHBIX YUCIAX CUCTEMY YPABHEHUN

l+y+::3

X

1
T—+z+x=3,

y

1

—+x+y=3



